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TIAKin hallituksen kokous 1/2021
Aika: Tiistai 
[bookmark: lkuperaxix]1. Kokouksen avaus	
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
2. Päätösvaltaisuus ja järjestäytyminen; kokouksen sihteerin valinta sekä edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Todettiin, että hallitus on päätösvaltainen. Valittiin Jarmo Partanen tämän kokouksen sihteeriksi. Hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen 6/2020 pöytäkirja.
3. Työjärjestys
Hyväksyttiin työjärjestys.
[bookmark: _Hlk11413503]4. Uudet jäsenet
	Hyväksyttiin yksi uusi jäsen.
5. TES-VES -neuvottelut

Minna Niininen kertoi, että neuvottelut ovat vasta alkuvaiheessa. Kokouksessa 12.1.2021 oli esillä TA—ryhmän ensimmäinen esitys, jonka JUKO:n neuvottelijat olivat valmiita hyväksymään, ei käynyt Unionille. Esityksen mukaan palkankorotukset olisi suunnattu vaativuusryhmiin 11-16. Unionin neuvottelijat tekevät oman esityksensä seuraavaan kokoukseen 25.1.2021. 

TIAKin neuvottelijoina ovat Minna Niininen, Jukka Hoffrén, Pasi Piela ja Markku Huttunen. Neuvottelujen takaraja on 15.3.2021.
6. Työryhmäkuulumiset

· YT-toimikunta: Kokouksessa 11.1.2021. esillä olivat mm. Palkkeiden neuvontapalveluiden käyttöönotto (keskitetty neuvonta on VM:n suositus), Tilastokeskuksen toimintasuunnitelma (arvosteltiin tilastotuotannon unohtamisesta) ja pääjohtajan valinnan eteneminen (on VM:n asia eikä ollut mitään kerrottavaa). Tilastokeskuksen uuden johtamismallin esittely ja käsittely siirrettiin ylimääriseen kokoukseen 29.1.2021.

· Työsuojelutoimikunta: Seuraava kokous on 29.1.2021. Esillä on ollut riskikartoituksen päivittäminen mm. psykososiaalisilla kuormitustekijöillä, jota jatketaan sekä työsuojelutoimikunnan itsearviointi. Henna ja Päivi voisivat kirjoittaa blogin harmaista ylitöistä.  

· VARY: Ei kokouksia.

· SEKE: Ei kokouksia.

· Viraston JORY:. Edellisessä kokouksessa 12.1.2021 esillä oli mm. Luottamus ja maine -tutkimus, TK:n imagotutkimus ja tiedonhallintalaki.

· Tasa-arvo ja yhdenvertaisuusryhmä: Ryhmä on käynyt laaja-alaisesti nykyistä suunnitelmaa ja päivittänyt sitä. Palkkakartoituksen tuloksia odotellaan. Seuraava koostamiskokous on 10.2.2021. Tavoitteena on kunnianhimoinen suunnitelma, joka valmistunee kevään mittaan. 



· Palvelualueiden YT-ryhmät: 


· Tipan yt-ryhmä kokoontui 18.1.2021. Periaatteena on että kaikki jäsenet voivat ottaa kokouksissa esiin haluamiaan asioista. Kokouksia pidetään kerran kuukaudessa. Esillä ryhmässä ovat olleet mm. muut työnteon tavat. 

· Mapun yt-ryhmän kokoontui 10.11.2020. Pasi Henriksson on puheenjohtaja, TIAK:in edustaja on Mia Kokkinen, Unionin edustaja Ari Heikkinen ja mukana on myös Sari Nupponen. On esitetty myös ajatus haastattelijoiden luottamusmiehen lisäämisestä ryhmään. Kokouksia on sovittu pidettävän vähintään neljä vuodessa. Seuraava kokous on ensi viikolla. Esillä on mm. henkilöstökyselyn tulokset.

· Kekon yt-ryhmä kokoontui viimeksi 16.12.2020. Kokouksessa esiin nousivat yksittäiset huolenaiheet, kuten tiedottaminen ja ihmisten vaikeudet hahmottaa uutta organisaatiota. Seuraava kokous on 10.2.2021. 

· Kehidigin yt-ryhmän kokous on 20.1.2021. Kokouksia on sovittu pidettävän 2 kuukauden välein.


  
[bookmark: _InsertRtfSavedPosition]7. Muut asiat
Laura Sauli kertoi, että esimiesten koulutustilaisuudessa oli toivottu lisää perehdytystä koko henkilöstölle palkkausjärjestelmästä koska sitä ei tunneta riittävän hyvin. Otetaan asia esille YT-toimikunnassa. 

Vuosikokous pidetään 8.3.2021. Puheenjohtaja valmistelee toimintakertomuksen ja -suunnitelman pohjat ja pyytää aktiiveja täydentämään niitä omien yhteistyöryhmiensä osalta.     
8. Ilmoitusasiat
 
Pääluottamusmies Minna Niininen kertoi, että pääluottamusmiesten neuvottelupäivät pidetään 28-29.1.2021 virtuaalisina. Esillä ovat mm. virastoeräneuvottelut. 
9. Kokouksen päättäminen
Seuraava hallituksen kokous pidetään virtuaalisena (Teams) 22.2.2021 sekä vuosikokous 8.3.2020 klo 15.00 alkaen.
Puheenjohtaja päätti kokouksen.
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