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TIAKin hallituksen kokous 2/2022
Aika: Torstai 24.2.2022 
[bookmark: lkuperaxix]1. Kokouksen avaus	
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
2. Päätösvaltaisuus ja järjestäytyminen; kokouksen sihteerin valinta sekä edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Todettiin, että hallitus on päätösvaltainen. Valittiin Henna Attila tämän kokouksen sihteeriksi. Hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen 1/2022 pöytäkirja.
3. Työjärjestys
Hyväksyttiin työjärjestys.
[bookmark: _Hlk11413503]4. Uudet jäsenet
	Hyväksyttiin jäseniksi 10 uutta jäsentä.
Pääluottamusmies kertoi, että on aloittanut mainosviestien lähetyksen Intran mukaisille ’Palvelussuhde alkanut’ -listaukselle. Näin tullaan toimimaan nyt aina kuukausittain, kun edellisen kuun aloittaneet Intraan ilmestyvät. Mainosviesti lähetettiin samalla koko 2021 vuoden mukaisille aloittaneille. Toivotaan, että nyt jukolaisiin liittoon kuuluvat myös TIAKin jäseneksi ilmoittautuisivat.

5. 6. Työryhmäkuulumiset

· [bookmark: _Hlk90997909]YT-toimikunta: Kokouksessa 23.2. esillä olivat tilinpäätös ja toimintakertomus 2021, sisäinen liikkuvuus, strategian päivitys ja koronatilanne. 

· Työsuojelutoimikunta: Uuden työsuojelutoimikunnan aloituskokous oli 25.1.2022.Työsuojelupäälliköksi valittiin Sari Nupponen. Toinen viraston edustaja on Mikko Lindholm. Sihteeriksi valittiin Jarmo Pinola ja varasihteeriksi Henna Attila. Kokous sujui hyvässä hengessä. 

· VARY: Ei erityistä.

· SEKE: Ei kokouksia.

· Laatupalkintotyöryhmä: Ehdotusten viimeinen jättöpäivä oli tänään 24.2. Esitysten läpikäynti aloitetaan maaliskuun alussa.


· Palvelualueiden YT-ryhmät: 

· Tipan yt-ryhmä: Kokouksessa 9.2. esillä olivat etätyökäytännöt, strategian päivitys ja työsuojelutarkastuksen tulokset. Tulosten mukaan työnantajan toimenpiteet eivät ole riittäviä ja uusin toimenpiteisiin tulee ryhtyä. Seuraava kokous on huhtikuussa 2022. 

· Kekon yt-ryhmä: Kokouksessa 15.2. olivat esillä etätyökäytännöt ja työsuojelutarkastuksen tulokset.

· Mapun yt-ryhmä: Vuoden 2022 ensimmäisessä kokouksessa 4.2.2022 alussa käsiteltiin Mapun työsuojelutarkastuksen tuloksia sekä esiteltiin vielä vuoden 2021 seurantaraporttia, seuraava kokous 2/2022 on toukokuussa, 10.5.2022. 

· Kehidigin yt-ryhmä: Tammikuun kokouksessa esillä olivat mm. epämääräiset työnkuvat ja lähtijöiden suuri määrä. 

[bookmark: _InsertRtfSavedPosition]7. Muut asiat
Valtion TES-VES neuvottelut alkoivat 12.1. ja neuvottelut ovat yhä käynnissä. Seuraava neuvottelu käydään perjantaina 25.2.2022.



8. Ilmoitusasiat
YKA:n palvelimelle on tehty domain uudistus. eikä Jaana pääse toistaiseksi päivittämään TIAK:in nettisivuja. 

9. Kokouksen päättäminen
Seuraava kokous on vuosikokous 14.3.2022 klo 15.15 alkaen Teamsissa. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen.
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