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TIAKin hallituksen kokous 4/2022
Aika: Keskiviikko 18.5.2022.
[bookmark: lkuperaxix]1. Kokouksen avaus	
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
2. Päätösvaltaisuus ja järjestäytyminen; kokouksen sihteerin valinta sekä edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Todettiin, että hallitus on päätösvaltainen. Valittiin Laura Sauli tämän kokouksen sihteeriksi. Hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen 3/2022 pöytäkirja.
3. Työjärjestys
Hyväksyttiin työjärjestys.
[bookmark: _Hlk11413503]4. Uudet jäsenet
Hyväksyttiin neljä uutta jäsentä.
5. Työryhmäkuulumiset
· [bookmark: _Hlk90997909]YT-toimikunta: Kokouksessa 19.5. esillä ovat Microsoft 365:n tietoturvan kehittäminen, liikkuvuus Tilastokeskuksessa (poistuma ja rekrytointi), strategiapäivitysprosessi ja koronatilanne. 

· [bookmark: _Hlk115794974]Työsuojelutoimikunta: Kokouksessa 21.4. esillä oli Tilastokeskuksen työsuojelun riskikartoitus ja riskiarviot. Seuraavassa kokouksessa Kelan korvaushakemus 2021, henkilöstökyselyn 2022 toteutus, 4.krs puolikkaasta luopuminen, koronatilanne ja muut asiat. Henna on pyytänyt myös, että kokouksessa keskustellaan läsnätyövelvoitteesta. Työsuojeluvaltuutetulla ja -päälliköllä on ollut OPH:n pyytämä tapaaminen työsuojelun psykososiaalisen kuormituksen vähentämisestä.

· VARY: Kokous oli 28.4., johon TIAK:in edustajat eivät päässeet paikalle. Seuraava kokous on 23.5.

· SEKE: Ei kokouksia.



· Palvelualueiden YT-ryhmät: 

· Tipan yt-ryhmä: Tipan kehittämisseminaari 11.5. Paasitornissa, johon virtuaalinen osallistuminen on mahdollista. 11.4. kokouksessa esillä työsuojelutarkastuksen aiheuttamien toimenpiteiden seuranta, taloustilanne, läsnä- ja hybridityöhön palaaminen, kehittämisseminaarin ohjelma ja osallistuminen sekä TK:n strategian päivitys. Seuraava kokous on 2.6.

· Kekon yt-ryhmä: Kehittämisseminaari 10.5. Paasitornissa. Kesäkuun alussa seuraava kokous.

· Mapun yt-ryhmä: Edustaja ei paikalla. Kokouksen 2/2022 piti olla 10.5.2022, mutta se siirrettiin kesäkuun alkuun. Aiheena on ainakin tammi-huhtikuun seuranta.

· Kehidigin yt-ryhmä: Kehidigin Tallinnan risteily oli 10.5.2022. 70 henkeä oli ilmoittautunut. Seuraava kokous ei tiedossa. 

[bookmark: _InsertRtfSavedPosition]7. Muut asiat
Keskusteltiin 4. krs puolikkaasta luopumisesta ja Tilastokeskuksen talouden kehystilanteesta, joka näyttää huonolta. 
8. Ilmoitusasiat
 Ei ollut.
9. Kokouksen päättäminen
Seuraava kokous on Teamsissa 13.6. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen.
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