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TIAKin hallituksen kokous 6/2022
Aika: Torstai 11.8.2022
[bookmark: lkuperaxix]1. Kokouksen avaus	
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
2. Päätösvaltaisuus ja järjestäytyminen; kokouksen sihteerin valinta sekä edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Todettiin, että hallitus on päätösvaltainen. Valittiin Jarmo Partanen tämän kokouksen sihteeriksi. Hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen 5/2022 pöytäkirja.
3. Työjärjestys
Hyväksyttiin työjärjestys.
[bookmark: _Hlk11413503]4. Uudet jäsenet
Jäsenilmoittautumiset pääluottamusmiehellä, jonka loman johdosta asiakohta siirretään seuraavaan kokoukseen.
5. Työryhmäkuulumiset
· [bookmark: _Hlk90997909]YT-toimikunta: Seuraava kokous on siirretty elokuun loppuun 31.8.2022 ylijohtajien matkojen takia. 

· Työsuojelutoimikunta: Seuraava kokous on 25.8. Tekeillä on ehdotus tasa- ja yhdenvertaisuussuunnitelman seurannaksi, jossa työsuojelutoimikunnalle kaavaillaan keskeisempää roolia. Keskusteltiin työterveyshuollon ruuhkista ja toimimattomuudesta kesän aikana. Ongelmina ovat pahasti ruuhkautunut chat -palvelu, sen ohjaava ajanvaraus, jossa soittaja päättyy monesti loputtomaan luuppiin, ja se, ettei lääkärin vastaanotolle ole päässyt, kun näillä ei ole ollut lainkaan vastaanottoaikoja vapaana. Otetaan asia esiin työsuojelutoimikunnan kokouksessa sekä järjestöjen ja PJ:n tapaamisessa 15.8. Keskusteltiin myös 4. kerroksen remontista ja siitä aiheutuneesta melusta.   

· Viraston JORY: Pidetty ns. kesäkokouksia, joista Markku on osallistunut kahteen viimeisimpään. Esillä mm. VM:n budjettiehdotus, josta ei vielä oikein tiedetä mitä tarkoittaa TK:n kannalta sekä toisen työnantajan palvelukseen siirtyvän Tipan ylijohtajan sijaistaminen (sijaistaminen jakautuu useille eri henkilöille tehtävistä riippuen).

· [bookmark: _Hlk111194000]VARY: Edellinen kokous kesäkuussa. Ei erityistä.

· SEKE: Ei kokouksia.


· Palvelualueiden YT-ryhmät: 

· Tipan yt-ryhmä: 14.6. kokouksessa oli esillä strategiaprosessin eteneminen, kyvykkyydet/henkilöstön kehittäminen sekä hybridityöhön siirtyminen elokuun alusta. Seuraavaa kokousta syksyllä ei vielä varattuna, mutta sovittu, että kevätkauden mukainen kokousväli 2 kuukautta on sopiva. Ei vielä tiedossa, millä kokoonpanolla syksyllä kokoukset järjestetään, kun poislähtevän ylijohtajan sijaistus ei tältä osin selvä.

· Kekon yt-ryhmä: Seuraava kokous syyskuussa. 

· Mapun yt-ryhmä: Edustaja ei paikalla. Seuraava kokous on syyskuun lopussa.

· Kehidigin yt-ryhmä: Ei ole ollut kokousta. 

[bookmark: _InsertRtfSavedPosition]7. Muut asiat
Pääjohtaja Markus Sovalan ja järjestöjen edustajien tapaaminen on 15.8.2022 (Teams). TIAKista osallistuvat Jukka Hoffrén ja Minna Niininen sekä Unionista Heli Udd ja Perttu Melkas. Keskusteltiin tapaamisen puheenaiheista. 
8. Ilmoitusasiat
Työsuojeluvaltuutettu Päivi Krzywacki on opintovapaalla 1.9.2022–28.2.2023. Hänen sijaisenaan työsuojeluvaltuutettuna toimii opintovapaan ajan työsuojelun varavaltuutettu Jarmo Pinola. 
Pasi Piela osallistuu luottamusmiespäiville 24.-26.8.2022.
Tilastokeskuksen elokuun henkilöstöinfotilaisuus on 29.8.2022 ja henkilökunnan kesäjuhla 31.8.2022. 

9. Kokouksen päättäminen
Seuraava kokous on 5.10. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen.
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